

## 自雇人士希望从新立法中得到什么？

我们前天在报纸上读到部长阁下的声明，说《所得税法》的新草案考虑到了国家工作人员的社会成员的社会层面，以增加个人免税额，并将免税部分增加到6万英镑。并且从2018年到现在的增长率达到了73%，他的声明还包括税段价格的上限不会有任何增加或修改，财政部已经回应了税收界的提议这里重要的是，新法律要考虑到社会的经济和社会要求，并与埃及的经济变化相适应目前，最重要的是，法律文本适用于和适合其工作和放弃情况的环境，并且文本不会成为多种面孔和含义的搬运工，而无需发布许多期刊或民意调查意见税务研究，以便文本在批准和批准时不会偏离立法者的上下文和目的，然后我们消除任何一方的任何个人或人力勤勉，在任何税法的“门和章节”中，我们都会找到在任何税法中占有一席之地的非商业和自由职业的税收待遇，在谈论自由职业之前，这是本文的主题，我们必须参考1981年第157号法律并经法律修订的待遇的历史概述1993年第187条，其中自由职业的处理方式是授予专业人员15%作为人类消费的费用以达到净收入，然后计算出该净额的25%的判断费用，在排除人类消费后，达到从总收入中扣除的费用的一般百分比，最高可达37.5%大约，在财政部的愿景下 - 然后 - 以及2005年第91号法律的新思想及其自我联系和样本检查的目标以及控制税收界并试图迫使自由职业的所有者保留定期账簿的愿望，因为提取的数据显示自由职业的纳税申报百分比很弱并且没有上升根据当时的法律基本思想和法律草案的提出，该项目对自雇人士采取了基于保留账簿以证明收入和支出的税收待遇，并授予那些在估计会计中不保留定期账簿的人的权利，这是基于扣除总收入的10%作为批准费用的最高百分比，即使我们比较2012年的第12号指示或2020年的第65号指示，用于商业和工业活动的净利润，这是财政部长阁下在与税务机关协商并研究了所有层面的许多文件后发布的任务，我们发现任何净利润率达到90%的活动，那么为什么要对自雇人士进行这种歧视呢？

今天（2024年6月18日）向我提出的另一个重要观点是我拜访的一位专业朋友，他患有某种疾病，卧床近两个月，其中一半是在重症监护室预留的医院度过的，他承担了大量的治疗和住院费用，他提醒我\_这是事实\_作为专业人士，我们年纪越大，我们的速度就越快，承诺的火车，以及我们的有效性和治疗的结束，由于心理压力和日常痛苦，我们的

工作实践在法律条款的解释和税务任务的讨论之间，并说服客户国家有权稅 我們會遇到需要繳稅的公共服務，這一切努力，都消耗了註冊會計師的身體，所以我們當中誰沒有受到壓力和糖分的影響，我們中有多少人需要摘除白醇障 傷害他的眼睛，另一方面，你看法律沒有考慮到治療專業的費用， 随着年龄的增长，这吞噬了他大部分的收入，但有些人认为法律没有看到专业的费用或他们的需求，埃利斯的专业工作是基于多年生活积累的能力和经历，这些能力和经历在教育 and 阅读所有新事物、会议等方面都筋疲力尽，这削弱了身体，耗尽了心灵， 并且都对这个专业人士的健康产生了负面影响，而且精神疲惫不堪，法律没有考虑到这一点，虽然我们看到法律允许机器和工业活动中的机器的高折旧率，而且我在这里不错过专业人士有权对待国家

以她为代价，以换取他作为雇主为自己支付的保险制度的参与，但大多数专业人士都自掏腰包支付他的治疗费用。这意味着他的治疗费用不是从国家那里拿走，而是为国库提供资金，因为专业人士花费的实际上是从他那里获得此协议并记录收入的其他方的收入，这些收入已按 22.5% 的价格征税，无论是分析、放射学、医院住宿、甚至是药品和用品。

我们不要求任何专业人士的福利，但我们要求专业人士与生产机器、工具和工具平等，并采用专业治疗的费用，以维持他所获得的收入来源并为他纳税专业人士的口才是克服他的收入并实现收入的投资费用， 并说允许扣除治疗费用将导致国家税收收入的损失，这是一个可能的说法，旁边是对的，所以我对这些说你错了，先生，但相反是最正确的，因为它会增加税收收入，因为将批准会计师的治疗费用将是医院的收入他接受治疗，无需尸检就要纳税，虽然专业人士的收入是可以剖析的，但专业人士的健康对税收收入来说不是更好吗，因为他将获得更多的应税收入！？

我们为什么不回到 157 年第 1981 号法律中的税收待遇，稍微扩大 40 岁以上的人的消费百分比，待遇是公民的宪法权利，先生们，这是专业人士的权利，他在工作过程中筋疲力尽，我们不会谈论书籍专业的要求， 会议、朗诵、出场、过渡等，因为工作条件对专业人士有要求，我们已经看到这些指示允许艺术和表演的所有者将服装和化妆的费用作为从事该行业的要求，即使艺术家的服装是在工作和工作之外使用的。 先生们，对专业人士

是否公平，以便社会受到纪律约束并减少逃避案件，或者专业人士是否被视为断章取义并持有埃及以外的国籍？

如果我们想坚持税收正义及其调查员并获得金融家的满意，税收制度必须感觉到它是（他的眼睛的光），如果我们不能采用全部治疗费用，这是第一位的，那么至少我们对待疾病和住院费用的方式接近于采用总净收入的百分比的捐款资助。

上帝赐予成功

作者：Onsi Kamal El-Den

